



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного приюта в Иглинском районе с Новым годом



В преддверии Нового года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан поздравили с наступающим праздником воспитанников ГБУ Республики Башкортостан Межрайонный центр «Семья» Отделение социальный приют в Иглинском районе, шефство на которым следственное управление республики осуществляет уже не первый год.

В гости к детям вместе со следователями наведались Дед Мороз и Снегурочка, которые поздравили воспитанников с наступающим праздником. Дети с восторгом встретили сказочных героев, рассказали им новогодние стихи, играли и отгадывали загадки, а в конце каждый ребенок получил подарок к Новому году. В ответ дети отблагодарили своими искренними улыбками, словами благодарности и крепкими объятиями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Изображения



01 Января 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1850889>